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 معاونت آموزشی دانشگاه

 دانشکده پرستاری و مامایی 

 طرح درس بالینی   
    1401 اردیبهشت :ویرایش

 عنوان درس:  

 واحد کارآموزی   1تعداد واحد: مامایی، کارشناسی رشته و مقطع:  

 ... روز 9..مدت کارآموزی:  بخش های مختلف بیمارستان   بخش:  

 اصول مدیریت در مامایی   پیش نیاز درس:

  سرکار خانم نیکجو   :ی/ استاد بالینیمرب

 

 

 کارآموزی در عرصه   / کارآموزی وره شرح کوتاه د
 مامایی،  و پرستاری خدمات فرآیند چگونگی و مدیریت اصول با دانشجویان کردن آشنا منظور به درس این

 شده طراحی خدمات ارائه در موجود انسانی نیروی ریزی برنامه  و بخشها امور اداره در اصول درکاربرداین مهارت کسب

 . است
 

 

 کند  پیاده بخش در نظری آموزش طبق را ارزشیابی و کنترل رهبری، ریزی،سازماندهی، بتواندبرنامه دانشجو  هدف کلی:

 

 

 

 : )شایستگی ها و مهارت های مورد انتظار( موزیکارآ اهداف اختصاصی دوره 

 اهداف  ردیف

 نماید بیان خدمات ارائه در را آن اهمیت و نموده تعریف را دانشجو بتواند مدیریت   (1
 دهد شرح را یك هر وظایف و برده نام را مامایي تشكیلات و مدیریت مختلف سطوح  (2
 كند  تنظیم را آموزشي سوپروایزر و سرپرستار وظیفه شرح  (3
 بنویسید را بخش مدت كوتاه استراتژیك برنامه  (4
 نماید برقرار مناسبي ارتباط بخش پرسنل با  (5
 بنویسید را بخش مدت كوتاه استراتژیك نامهبر  (6
 نماید  ارزشیابي را زایمان هاي اتاق پرسنلي هاي برنامه  (7
 .دهد انجام صحیح نحو به شیفت تعویض زمان در را بخش تحویل  (8
 .بنویسید را ماه یك براي پرسنلي ماهیانه برنامه  (9

و   بیني پیش مناسب هاي حل راه بخش وري بهره و كارآیي ارتقاء منظور به و نموده  شناسایي را بخش مشكلات  (10

 پیشنهاد نماید.
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 روش های آموزش فراگیر: 

)بر اساس   مراقبت از بیمار، کنفرانس بالینی ، بر اساس یادگیری مساله محور ، مطالعه مورد یا بیمارشرکت در تحویل و تحول بخش

 شرکت در راندآخرین شواهد(، 

 

 نحوه ارزشيابی: 

 درصد نمره اختصاص یافته شيابیعناوین ارز ردیف

  رعایت قوانین و مقررات بالینی   (1

  ارزیابی اختصاصی )بر اساس مفاد چک لیست اختصاصی دوره(   (2

  تکلیف و کنفرانس   (3

  به شکل عملی جهت شایستگی بالینی( پایانی )ترجیحاً آزمون  (4

  ارائه طرح مراقبت بیمار بر مبنای فرایند پرستاری  (5

 100 جمع کل

 
 

 قوانین و مقررات بالینی

 پوشش حرفه ای و دانشجوییرعایت کامل اصول  .1

 رعایت موازین اخلاقی در راستای اجرای نقش الگو بودن  .2

 حضور منظم در محیط بالینی با هماهنگی مدرس مربوطه و مسئولین پرستاری بیمارستان .3

 اهنگی مربی/ استاد( استاد و مسئول بخش )با هم /انجام تکالیف و وظایف محوله از سوی مربی .4
 

 

 پیشنهادی جهت مطالعه دانشجویان: منابع

 روان نشر تهران عمومي مدیریت علي علاقبند، -1

 گویش  انتشارات 1383 - اول چاپ پرستاري خدمات مدیریت اصول محمد علي رضایي، -2

 تبلیغات  سازمان تهران دوم ویرایش اسلامي مدیریت بر  نگرشي ،  رضا ،  دامغاني ،  تقوي-3

 ، آخرین چاپ زیبا هنرهاي نشر مامایي مقررات ، اخلاق ،  تاریخ فرزاد قشلاقي دكتر-4

 


